

POROČILO O DELU DO 31. 8. 2023

SREDNJA ZDRAVSTVENA ŠOLA

Na Srednji zdravstveni šoli Slovenj Gradec se je bilo izvedeno v skladu s potrjenim Letnim delovnim načrtom. Ob koncu koledarskega 2022 za šolsko leto 2022/2023 (do 31. 12. 2022) je bila realizacija 96,9% in **ob koncu šolskega leta 2022/2023 visokih 97,7 % (24. 6. 2023).**

Štiriletni program je zaključil leto z **89,7%** (lani 85,11 %), triletni z **91,8%** (lani 89,83 %), dvoletni PTI z **77,8%** (lani 75,0 %) **uspehom**. Šola je skupaj dosegla **89,4%** (lani 84,2 %) in ponovno presegla prag (nad 80 %), ki smo si ga v kolektivu zadali pred šestimi leti, ko smo se načrtno začeli ukvarjati s problemom naraščajočega osipa in slabega splošnega uspeha... Kljub dvigu uspeha v vseh programih žal nismo presegli 90% oz. je uspelo to le triletnim programom. **Tudi kvaliteta uspeha** je nekoliko narasla. Odličnih je bilo 42 (lani 34), prav dobrih 73 (lani 76), dobrih 161 (lani 127), in zadostnih 18 (lani 29) dijakov.

Uspeh dijakov na poklicni maturi je bil tradicionalno dober. V štiriletnem programu je bilo uspešnih **92,8 %**, v dvoletnem **PTI 71,4%**, in skupaj **90%**.

V triletnem programu bolničar- negovalec so **zaključni izpit opravili vsi (100 %)**.

Vpis novincev je bil ponovno zelo dober. S preprostimi načini informiranja devetošolcev nam je uspelo za šolsko leto 2023/2024 vpisati tri polne oddelke novincev v program zdravstvena nega, enega v bolničar- negovalec in enega v PTI. Leto smo začeli s 347 dijaki in dijakinjami v 15 oddelkih in končali s 361. v 16. oddelkih. Informativna dneva za šolsko leto 2023/2024 sta po dveh letih končno potakala v živo in bila glede na dober vpis tudi zelo uspešna.

Tudi v letošnjem šolskem letu smo se udeležili skoraj vseh **razpisanih tekmovanj** iz znanja in športa na lokalnem ali državnem nivoju ter dosegli kopico zmag oz. priznanj. Odmevnejše rezultate iz znanja na državnem nivoju so dijaki dosegli na tekmovanje za Cankarjevo priznanje v Zrečah (zlato), tekmovanju iz zgodovine v Kranju (zlato in srebrno), na tekmovanju zdravstvenih šol za priznanja Angele Boškin na Jesenicah (zlato), v okviru EKO-šole pa prvo nagrado za video, kopico bronastih priznanj pa šolskih tekmovanjih iz logike, matematike.... Na športnem nivoju so dijakinje in dijaki sodelovali na mnogih tekmovanjih na državnem, državnem, regijskem, lokalnem in šolskem nivoju ter dosegli kopico odličnih rezultatov.

Učitelji so se tudi letos pridno udeleževali razpisanih izobraževanj, veliko jih je bilo spet »v živo«. ter še več virtualno na daljavo in s tem zmanjšani stroški za šole (dobra plat preteklih let). V ospredju nista bila več pouk na daljavo in poklicna matura v izrednih razmerah. Teme izobraževanj so dobile vsakdanje šolske vsebine. Učitelji so se največ izobraževali v strokovnih znanjih, ki so bila povezana z izvedbo pouka in jim posredno tudi omogočajo pridobivati točke za napredovanje (specialna strokovna področja, matura, študijske skupine, seminarji in srečanja o prenovi programa zdravstvene nege).

Učitelji istih strokovnih področij so se združevali **v strokovne aktive**. Le ti so se v tekočem šolskem letu pogosto sestajali, najbolj aktiven je bil ponovno aktiv nege, ki je morl tradicionalno, zaradi narave izobraževanja, usklajevati največ strokovnih nalog oz. področij.

Neposredni stiki med zaposlenimi in ravnateljem so bili bistveni v medsebojni komunikaciji. V času pouka je bilo največ razgovorov in načrtovanj v zbornici, nekaj v pisarnah in kabinetih. Klasične hospitacije so bile izvedene pri novih učiteljih, bilo je nekaj netipičnih hospitacij (krajša prisotnost pri pouku), sledila

je prisotnosti pri izpitih ter vzgojnih obravnavah dijakov. Učitelji so dnevno in tedensko poročali ravnatelju o svojem delu ter pošiljali v pregled učni material, pedagoške konference pa so se večinoma izvajale » v živo« in le izjemoma na daljavo. Ravnatelj je obdržal način komunikacije iz koronskih časov in učiteljem vsak popoldan preko e- pošte podal kratko evalvacijo tekočega dne, dodal motivacijske vložke in razdelil naloge za prihajajoči dan....

Pristnost sodelovanja z dijaki je bila ponovno vzpostavljena v normalnih razmerah. Na začetku leta smo jih preko dijaške skupnosti seznanili z LDN. Sledile pa so vsakoletne aktivnosti, ki jih organizirajo dijaki oz. sola zanje. V oktobru so **izvedli sprejem novincev, na pred-novoletnem koncertu jih je zabavala skupina Batista Cadillac, bili so v veliko pomoč na informativnih dneh, organizirali so predajo ključa...**

Starši tudi v minulem šolskem letu ponovno normalno vstopali v šolske prostore. Tedenske govorilne ure so tekle preko telefona ali ZOOM-a, izvedeno je bilo šest skupnih govorilnih ur, prvi val roditeljskih sestankov se je zgodil v septembru in oktobru, drugi pa v februarju in marcu. Organizirana st bila dva sestanka Sveta staršev (redni v septembru 2022 in korespondenčni v juniju 2023). Obisk govorilnih ur je bil dober. Nekaj je bilo tudi srečanj s starši na poziv svetovalne službe ali ravnatelja. Maturantski ples v marcu in podelitev maturitetnih spričeval v začetku julija sta bila s strani staršev dobro sprejeta in obiskana.

Dijakom z usmeritvijo je tudi to leto svetovalna služba pomagala z izdelavo individualnih delovnih načrtov in jim svetovala ter se dobivala z njimi, pri maturi in zaključnem izpitu je bila za prilagoditve pristojna država, športniki in kulturniki pa so imeli podeljene statuse, tečaj slovenščine za tujce je bil izveden...

Vse aktivnosti Sveta staršev v letu 2022/23 so bile izvedene nemoteno. V mesecu septembru (2022) bil sklican sestanek, ki je bil namenjen sprejemu Letnega delovnega načrta za šolsko leto 2022/23, seznanitvi s poročilom o realizaciji le tega za šolsko leto 2021/22, sprejetju plana šolskega sklada, izvolitvi novih članov Sveta staršev in Sveta zavoda ter potrditvi manjših sprememb Pravilnika o ocenjevanju in Pravilnika o hišnem oz. šolskem redu. Poleg omenjenega sestanka so člani sveta korespondenčno (junij 2023) potrdili seznam zahtevanih učbenikov znotraj učbeniškega sklada.

Svet zavoda Šolskega centra Slovenj Gradec se je sestajal na sestankih in sprejel poročila o delu in izdatkih posameznih šol ter centra kot celote, ki so jih podali direktorica centra in ravnatelj posameznih šol. Potrjena in izbrana je bila nova ravnateljica Gimnazije Slovenj Gradec. Izpeljane pa so bile tudi volitve za nekatere člane, ki so se jim funkcije spremenile.

Redno je bilo sodelovanje z Ministrstvom za šolstvo, znanost in šport., z RZŠ, s CPI-jem in RIC-em, ki so bili pomemben vir informacij glede novosti znotraj programov in poklicne mature ali zaključnega izpita. Ravnatelj in učitelji so se redno udeleževali srečanj, ki so jih omenjene institucije organizirale zanje.

Z visokošolskimi in višješolskimi zavodi ter ljudskimi univerzami je bilo ponovno največ stikov povezanih z nadaljnjim študijem naših dijakov (poklicno usmerjanje, obisk informativnih dni, predstavitev višje šole našega centra ...). Nekaj aktivnosti je bilo udejanjenih v obliki pomoči študentom ali diplomantom pri izpolnjevanju anket za raziskovalne naloge oz. diplomske naloge in izvajanju pedagoške prakse. Z Univerzo na Primorskem smo še vedno občasno sodelovali znotraj projektu SKUM. Naši dijaki zaključnih letnikov so imeli pouka prost dan in s tem možnost udeležbe na informativnih dneh omenjenih zavodov. Večino študijskih programov in vpisnih pogojev pa jim je dodatno predstavila svetovalna delavka. Višji šoli Slovenj Gradec je bila omogočena predstavitev na šoli.

Prostorsko in kadrovsko je bila šola vsestransko povezana. Na šoli je poleg rednih učiteljev kolektiva dopolnjevalo delo še 16 učiteljev z drugih šol znotraj centra in eden iz drugih šol ali centrov (s Srednje zdravstvene šole Maribor).), kadrovsko smo se nekoliko ojačali in pomladili, nova lokacija pa je prinesla večjo povezanost s Srednjo šolo Slovenj Gradec in Muta in nekoliko zmanjšala z Gimnazijo Slovenj Gradec..., pouk se je izvajal na sedmih različnih lokacijah (Gimnazija, Srednja šola Slovenj Gradec in Muta/ Štībuh, nova šolska zgradba na Celjski cesti, Splošna bolnišnica Slovenj Gradec, Dom za varstvo odraslih Velenje, Koroški dom starostnikov Črneče.

Z zdravstvenimi in drugimi podobnimi ustanovami smo zelo dobro sodelovali skozi razne projekte in največ na področju praktičnega pouka oz. PUD-a. V Splošni bolnišnici Slovenj Gradec je potekal vsak teden praktični pouk za vse 3. in 4. letnike programa zdravstvene nege ter za 1. in 2. letnik programa PTI. Doma starostnikov v Črnečah in Velenju sta šoli tedensko nudila prostor za izvajanje praktičnega pouka v 1., 2. in 3. letniku programa bolničar-negovalec. Novo šolsko leto je prineslo normalizacijo pogojev za delo, ker se je epidemiološka slika izboljšala in sodelovanje poteka brez večjih težav, načini dela skoraj enaki in tudi nerešeni problemi so se nadaljevali, ker ponovno ni bilo sistemskih rešitev s strani države...

Osnovnošolcem v vseh okoliških regijah smo izčrpno predstavili programe, ki jih izvajamo (predstavitve po šolah, na šoli, informativna dneva, skupni projekti...). Sodelovali smo tudi na nekaterih natečajih, ki so jih osnovne šole izvajale. Večina srečanj pa je bila opravljena »v živo«, ko so osnovnošolci prišli na šolo ali so odšli naši predavatelji sami oz. z dijaki na OŠ. **S srednjimi šolami** smo se srečevali na tekmovanjih iz znanja ali športa. **Odrasli in izredni dijaki** so se lahko izobraževali nemoteno »v živo« ali izjemoma na daljavo.

Projekt z naslovom » Together now fort he future of our planet (ERASMUS +) in tudi projekt SKUM sta se na začetku šolskega leta zaključila. Od »domaćih projektov« se je nadaljevala Zdrava šola. Novih projektov, ki smo jih prijaviili s skupnimi partnerji iz tujine pa žal na pristojni komisiji niso odobrili in bomo iskali nove povezave.

Na lokalnem nivoju je šola z Mestno občino Slovenj Gradec končno skozi vse šolsko letosodelovala v normalnih pogojih. (Festival Urška, Mirovniški festival, Festival drugačnosti, Teden vseživljenjskega učenja). Vseh ponujenih dogodkov v lokalnem okolju smo se udeleževali kot obiskovalci ali z sodelovali s svojimi aktivnostmi. Ponovno smo lahko izvedli izredno odmevno množično prireditev na prostem, Tek zdravja. Sodelovanje z občani, društvi, ustanovami in podjetji je potekalo tudi na način, da smo jim oddajali šolske prostore ter ponujali različna izobraževanja. **Nekoliko širše od lokalnega** je bila ponovno (nadgradnja) izpeljana akcija skupaj z Zdravstvenim domom Slovenj Gradec, ki je vsebovala tečaje telefonskega opismenjevanja seniorjev. Izvedli smo tečaj za mentorje PUD-a in dva tečaja za starejše občane, ki sta vključevala praktično vso dolino in precejšen del države. Sodelovali smo v okviru EKO-šole itd...

KRONIKA DOGODKOV ZA ŠOLSKO LETO 2022/2023

Kronika beleži samo najbolj prepoznavne dogodke. Zgodilo in odvilo pa se je še veliko več osebnih in skupnih zgodb, ki so prispevale svoj delež šolskemu letu in jih ni možno zabeležiti.

DEJAVNOST	DAN in LETO
Začetek jesenskega izpitnega roka	torek, 16. 8. 2022
Začetek jesenskega roka poklicne mature-	Sreda, 24. 8. 2022

slovenščina	
PM – matematika in ustni izpiti ter praktični del	Četrtek, 25. 8. 2022
PM- ustni izpiti in praktični del	Petek, 26. 8. 2022
PM- angleščina in ustni izpiti ter praktični del	Sobota, 27. 8. 2022
PM- ustni izpiti in praktični del	Ponedeljek, 29. 8. 2022
PM- ustni izpiti in praktični del	Torek, 30. 8. 2022
PM-drugi predmet pisno	Sreda, 31. 8. 2022
Sprejem prvošolcev in začetek pouka Potek poklicne mature – jesenski rok Zaključni letniki na maturantskem izletu	četrtek, 1. 9. 2022
Zaključni na maturantskem	Petek, 2. 9. 2022
Šolsko državno prvenstvo v plavanju. Ponovno državni prvaki v štafeti 4x50m	Torek, 13.9. 2022
Prostovoljci na 2. reviji pevskih zborov odraslih oseb z motnjami v duševnem razvoju	Petek, 23. 9.2022
Šolsko tekmovanje iz logike	Četrtek, 29. 9. 2022
Sodelovanje z OZ RK Velenje in merjenje KS in krvnega pritiska	Sobota, 1. 10. 2022
Občinsko tekmovanje v odbojki na mivki za dijake in dijakinje, ki so osvojile 2. mesto	Petek, 7. 10. 2022
Predstavitve šole na OŠ Prežihov Voranc, Ravne na Koroškem. Sodelovanje na predstavitvi dobrih praks v šolstvu s projektom SKUM v organizaciji CPI (Dvig kulturnega kapitala dijakov poklicnih in strokovnih šol)	Ponedeljek, 10. 10. 2022
Sprejem novincev	Torek, 11. 10. 2022
Jesenski športni dan, pohodi...	Sreda, 12. 10. 2022
Šolsko tekmovanje o znanju iz sladkorne bolezni Aktivno sodelovanje z dijaki na Festivalu mlade literature Urška v SG. Aktivna udeležba na Mirovniškem festivalu in Festivalu drugačnosti v SG. Predstavitve dobre prakse v okviru projekta SKUM v Kidričevem. Naši predstavniki so navdušili z razstavo fotografij.	Petek, 14. 10. 2022
Sodelovanje na zaključnem delu Festivala Urška	Sobota 15. 10. 2022
Profesorica Praznikova prejme priznanje za dolgo letno na področju športa v Velenju in nasploh	Sreda, 18. 10. 2022
Šolsko prvenstvo v roketu	Torek, 7. 11. 2022
Pedagoška konferenca in skupne govorilne ure	Ponedeljek, 14. 11. 2022
Izpitni roki za občane	Ponedeljek, 14. 11. do petka 18. 11. 2022
Predstavitve Dispečerskega centra Maribor za dijake 3.a in b ter 1.e. Predstavitve zdravstvenih programov na OŠ Radlje ob Dravi	Torek, 15.11. 2022

Počastitev Dneva slovenske hrane s tradicionalnim zajtrkom	Petek, 18. 11. 2022
Udeležba na državnem tekmovanju iz znanja o sladkorni bolezni	Sobota, 19. 11. 2022
Sodelovanje na tradicionalnih Športnih igrah v organizaciji Višje strokovne šole SG.	Torek, 22. 11. 2022
Formiranje novih prostovoljskih skupin za delo s pomoči potrebnimi. Občinsko šolsko tekmovanje v odbojki za dekleta (3. mesto)	Sreda, 23. 11. 2022
Ne kajenju! Projekt osveščanja dijakov o škodljivosti kajenja	Petek, 25. 11. 2022
Občinsko šolsko tekmovanje v odbojki za dijake (2. mesto)	Ponedeljek, 28. 11. 2022
Udeležba na slavnostni akademiji ob 95. obletnici delovanja medicinskih sester na slovenskem in 30. obletnici izhajanja glasila Utrip na Brdu pri Kranju	Torek, 29. 11. 2022
Akcija osveščanja dijakov na Dan boja proti AIDSU Občinsko tekmovanje dijakov v košarki (2. mesto)	Četrtek, 1. 12. 2022
Otvoritev razstave »Terapija s pomočjo živali« ob Mednarodnem dnevu invalidov v mariborskem društvu za cerebralno paralizo, ki so jo pripravili naši mentorji znotraj projekta SKUM	Petek, 2. 12. 2022
Akcija ob Dnevu prostovoljcev	Ponedeljek, 5. 12. 2022
Obisk Miklavža na otroškem oddelku v SBSG. Sodelovanje naših prostovoljcev..	Torek, 6. 12. 2022
Akcija dijakov Skupaj za nikogaršnje živali (nabrali veliko hrane in predali prostovoljcem...)	Sreda, 7. 12. 2022
Strokovna ekskurzija 3. letnikov v Bolnišnico Topolšica, DVO Velenje, DVO Zimzelen in Terme Dobrna... Ljubljano..	Petek, 9. 12. 2022
Pedagoška konferenca in skupne govorilne ure	Ponedeljek, 12. 12. 2022
Izpitni roki za občane	Ponedeljek, 12. 12. do petka 16. 11. 2022
Udeležba na državnem šolskem tekmovanju v akrobatiki (dijakinja 13. mesto)	Torek, 13. 12. 2022
Občinsko šolsko prvenstvo v nogometu za fante (1. mesto)	Petek, 16. 12. 2022
Sodelovanje prostovoljcev na pohodu z lučkami v organizaciji KDS Slovenj Gradec	Sobota, 17. 12. 2022
Novoletna zabava s skupino Batista Cadillac v šolski telovadnici	Petek, 23. 12. 2022
Predavanje za prve letnike z naslovom »Vzgoja za zdravo in varno ljubezen«.	Sreda, 4. 1. 2023

Gostili smo skupnost ravnateljic in ravnateljev srednjih zdravstvenih, kozmetičnih, kemijskih in farmacevtskih šol.	Sreda, 11. 1. 2023
Konec prvega polletja	Petek, 13. 1. 2023
Prva redovalna konferenca in skupne govorilne ure	Ponedeljek, 16. 1. 2023
Izpitni roki za občane	Ponedeljek, 16. 1. do petka 20. 1. 2023
Udeležba na regijskem tekmovanju iz znanja slovenščine za Cankarjevo priznanje na OŠ Koroški jeklarji. Predstavitve zdravstvenih poklicev s strani dijakov na OŠ Koroški jeklarji na Ravnah na Koroškem	Torek, 17. 1. 2023
Zimski športni dan (bowling, drsanje, smučanje, hoja)...Maribor, Velenje, Rogla, Slovenj Gradec	Petek, 20. 1. 2023
Regijsko šolsko tekmovanje v nogometu za fante (3. mesto)	Torek, 24. 1. 2023
Šolsko državno tekmovanje v plezanju (8. mesto)	Sreda, 25. 1. 2023
Predavanje dijakom zaključnih letnikov o krvodajalstvu s strani strokovnjakov RK Slovenije. Šolsko tekmovanje znanja iz zgodovine	Četrtek, 26. 1. 2023
Zimski rok zaključnega izpita	Od ponedeljka 13. 2. do petka 24. 2. 2023
Zimski rok poklicne mature	Od ponedeljka 13. 2. do ponedeljka 13. 3. 2023
Pouk in pisni izpit poklicne mature in zaključni izpit iz slovenskega jezika	Ponedeljek 13. 2. 2023
Pouk in pisni izpit iz angleškega izpita ali matematike	Torek, 14. 2. 2023
Pouk in pisni izpit iz zdravstvene nege	Sreda, 15. 2. 2023
Pouk in ustni zagovori PM ali ZI.	Četrtek, 16. 2. 2023
Predstavitve programov ZŠ na informativnem dnevu	Petek, 17. 2. 2023
Predstavitve programov ZŠ na informativnem dnevu	Sobota, 18. 2. 2023
Šolsko pustovanje (dijaška skupnost)	Torek, 21. 2. 2023
Sodelovanje na državnem tekmovanju Ekovizu za srednje šole v Ljubljani in osvojitve bronastega priznanja.	Sreda, 22. 2. 2023
Aktivnosti ob svetovnem dnevu ledvic: merjenje KS in RR v Zdravstvenem domu SG	Četrtek, 9. 3. 2023
Začetek zbiranja nogavic ob Svetovnem dnevu Downovega sindroma	Petek, 10. 3. 2023
Tekmovanje iz znanja slovenščine za Cankarjevo priznanje v Zrečah (zlato priznanje)	Sobota, 11. 3. 2023
Dijaški filmski abonma	Torek, 14. 3. 2023
Šolsko tekmovanje srednjih tehniških in strokovnih šol o znanju matematike	Četrtek, 16. 3. 2023
Maturantski ples 2023	Petek, 17. 3. 2023

<i>Državno tekmovanje iz znanja zgodovine v Kranju (zlato in srebrno priznanje)</i>	<i>Sobota, 18. 3. 2023</i>
<i>Sodelovanje v mestnem jedru na prireditvi ob Svetovnem dnevu Downovega sindroma.</i>	<i>Torek, 21. 3. 2023</i>
<i>Aktivnosti ob Svetovnem dnevu voda, nastop dijakov 2b v vrtcih občine SG nastopili z igrico Vesoljček Oto, Zemlja te potrebuje.</i>	<i>Sreda, 22. 3. 2023</i>
<i>Delavnica zobozdravstvene vzgoje v izvedbi naših dijakov za OŠ Mislinja</i>	<i>Četrtek, 23.3. 2023</i>
<i>Skupne govorilne ure in roko izpitov za občane</i>	<i>Ponedeljek. 3. 4. 2023</i>
<i>Izpitni roki za občane</i>	<i>Od ponedeljka, 3. 4. do petka, 7. 4. 2023</i>
<i>Ustvarjalna delavnica izdelovanja izdelkov iz jeansa za dijake pod vodstvom naših profesorice</i>	<i>Sreda, 5. 4. 2023</i>
<i>Udeležba na Državnem tekmovanju zdravstvenih šol za priznanje Angele Boškin na Jesenicah (zlato priznanje BN). Sodelovanje dijakov s pevskim zborom MISMOMI na 59. srečanju odraslih pevskih zborov Mialinjske doline v Slovenj Gradcu</i>	<i>Petek, 7. 4. 2023</i>
<i>Sodelovanje šole z dijaki na stojnicah Koronarnega Kluba Velenje Slovenskega društva za celiakijo podružnice Celje in Rdečega križa Velenje</i>	<i>Sobota, 8. 4. 2023</i>
<i>Filmski abonma</i>	<i>Torek, 11. 4. 2023</i>
<i>Počastitev kulturnega praznika z zamudo. Ogledali smo gledališko predstavo Zdrava pamet v izvedbi igralca Nika Škrleca v KDSG.</i>	<i>Sreda, 12. 4. 2023</i>
<i>Med-razredno prvenstvo v odbojki za dekleta</i>	<i>Petek, 14. 4. 2023</i>
<i>Zaradi izredno slabe vremenske napovedi se odločimo prestaviti tradicionalni Tek zdravja iz sobote, 15. 4., na soboto, 22. 4. 2023</i>	<i>Sobota, 15. 4. 2023</i>
<i>Med-razredno prvenstvo v nogometu za fante</i>	<i>Ponedeljek, 17. 4. 2023</i>
<i>E- učenje in e-izobraževanje seniorjev s strani naših dijakov in učiteljev v sodelovanju z MOCISO-m, Zdravstvenim domom SG in ŠC Ravne na Koroškem</i>	<i>Od torka, 18. 4. do četrte, 20. 4. 2023</i>
<i>Izvedba 21. različice Teka zdravja posvečenega 7. aprilu dnevu zdravja. Odlična organizacija ob prekrasnem vremenu in velikemu številu tekačev od vsepovsod. Krasna promocija za šolo in Mestno občino SG.</i>	<i>Sobota, 22. 4. 2023</i>
<i>Strokovna ekskurzija zaključnih letnikov v Maribor na ogled Dispečerskega centra zdravstva in obisk pri Gasilski brigadi Maribor.</i>	<i>Ponedeljek, 24. 4. 2023</i>
<i>Odhod dijakov na 7 dnevno strokovno ekskurzijo na Irsko</i>	<i>Od torka, 25. 4., do ponedeljka, 1. 5. 2023</i>

Zaključek zbiranja hrane za živali v azilu	Sreda, 3. 5. 2023
Ekskurzija v Posočje za dijake tretjih letnikov v okviru DV.	Od sobote, 6. 5., do nedelje, 7. 5. 2023
Področno atletsko prvenstvo v Celju z uspešno udeležbo naše dijaške odprave	Sreda, 10. 5. 2023
Izvedba predavanj o nenasilju ob Dnevu nenasilja in strpnosti. Šolski plesni festival v Ljubljani z udeležbo naše dijakinje.	Petek, 12. 5. 2023
Državno prvenstvo v odbojki na mivki za dijake in profesorje srednjih zdravstvenih šol v Ljubljani	Petek, 12. 5. 2023
Konec šolanja za zaključne letnike, redovalna konferenca in Valeta v Namanovi	Petek, 19. 5. 2023
Podelitev zaključnih spričeval	Ponedeljek, 22. 5. 2023
Začetek maturitetnih priprav in dvigovanje ocen ter popravni za triletni program bolničar-negovalec	Od ponedeljka, 22. 5., do četrta, 25. 5. 2023 Tork in sredo Sreda in četrtek
Začetek PM (angleški jezik)	Sobota, 27. 5. 2023
PM slovenski jezik, začetek Šole preživetja Ježevo, projektni dan za prve letnike- Rastem s knjigo skupaj s KSG. Predavanje ultra-kolesarke Tine Žarki	Ponedeljek, 29. 5. 2023
Zamenjava Ježevo (2b)	Sreda, 30. 5. 2023
Zaključna ekskurzija prvih letnikov na Primorsko (Valdoltra,...)	Četrtek, 1. 6. 2023
Zamenjava Ježevo (2c). ogled operacijskega bloka v SBSG	Petek, 2. 6. 2023
Pisni del PM iz matematike	Sobota, 3. 6. 2023
Zamenjava Ježevo (2d)	Nedelja, 4. 6. 2023
Zaključni nastop pevskega zbora ŠCSG MISMOMI	Ponedeljek, 5. 6. 2023
Zaključek Ježevo in začetek zaključnega izpita (pisni izpit iz slovenskega jezika)	Torek, 6. 6. 2023
Prejem priznanja Ekošole in osvojitve prve nagrade za video ob Dnevu Zemlje.	Sreda, 7. 6. 2023
PM – četrta izpitna eno (zdravstvena nega)	Četrtek, 8. 6. 2023
Začetek ustnih izpitov na PM in ZI	Ponedeljek, 12. 6. 2023
Drugi projektni dan za prve letnike	Sreda, 14. 6. 2023
Zaključek pouka v učilnicah za večino oddelkov, sprejem dijakov odličnih skozi vsa leta šolanja v srednji šoli pri županu MOSG	Petek, 16. 6. 2023
Proste izbirne vsebine in pouk za posamezne oddelke	Od ponedeljka, 19. 6., do sred, 21. 5. 2023
Prinašanje potrdil o opravljenih PIV, proslava in kino-predstava ter redovalna konferenca	Četrtek, 22. 6. 2023

<i>Podelitev letnih spričeval</i>	<i>Petek, 23. 6. 2023</i>
<i>Začetek letnih počitnic ter začetek predmetnih in popravnih izpitov.</i>	<i>Ponedeljek, 26. 6. 2023</i>
<i>Seznaniitev kandidatov z uspehu na spomladanskem roku PM in svečana podelitev spričeval</i>	<i>Sreda, 5. 7.. 2023</i>
<i>Popravni izpiti in izpiti za občane</i>	<i>Od torika, 15. 8., do ponedeljka, do 21.8.2023</i>
<i>Zaključni izpit (pisno SJK), poklicna matura-SJK pisno</i>	<i>Sreda, 23. 8. 2023</i>
<i>Poklicna matura (pisno MAT), PM ustno SJK</i>	<i>Četrtek, 24.8. 2023</i>
<i>Zaključni izpit (ustno SJK), poklicna matura (ANJ pisno)</i>	<i>Petek, 25. 8. 2023</i>
<i>Zaključni izpit (storitev in zagovor), PM ustno SJK, odhod na maturantsko ekskurzijo v Španijo.</i>	<i>Ponedeljek, 28. 8. 2023</i>
<i>Poklicna matura ustni zagovori zdravstvene nege (2. izpitna enota)</i>	<i>Torek, 29. 8. 2023</i>
<i>Poklicna matura (stroka-pisno), storitev in zagovor</i>	<i>Sreda, 30. 8. 2023</i>
<i>Poklicna matura storitev in zagovor</i>	<i>Četrtek, 31. 8. 2023</i>
<i>Poklicna matura ustno ANJ</i>	<i>Petek, 1. 9. 2023</i>
<i>Seznaniitev z rezultati PM, vrnitev iz maturantske ekskurzije.</i>	<i>Torek, 5. 9. 2023</i>